

Rakušanovo monstrum beztrestně tříská teleskopickým obuškem lidi u petičního stánku a policie pokojně přihlíží!

skrytapravda.cz/z-domova/2224-rakusanovo-monstrum-beztrestne-triska-teleskopickym-obuskem-lidi-u-peticniho-stanku-a-policie-pokojne-prihlizi

Petr Pokorný



Máme holé ruce, křičeli studenti v roce 1989. Máme holé ruce, křičí staří lidé, když je napadá Rakušanova chátka beztrestně, a policie ani nezabaví teleskopické obušky a pepřové spreje, použité proti pokojnému shromáždění!

Dnes zde jsou jen screeny z pokojného protestu, ale jsou už na sítích celé záznamy, jak dva, slovy **DVA BĚSNÍCÍ ZLOČINCI napadli pokojný protest**, dav policejní pokojně přihlížel, ani nezabavil obušky jako v pogromech v roce 1938 v severním pohraničí a tato sběh mohla teleskopickým obuškem napadat další a další za veselého pozorování policejního sboru, co bude dál.

Je 17. listopad 2024 a toto se děje na ulicích!

Vsaďte se, že Česká televize a bruselská CNN Prima News o tom bude držet s prominutím huby! Sakra, stokrát sakra!

Zde máte zatím fotoreportáž, co se nyní děje a proč lidé mají v České republice strach. Kdyby se to stalo v USA, asi už by příště s teleskopickým obuškem nikoho nenapadla! Zde je pod ochrankou

Rakušana, Fialy a Řeporyjce z ODS!

Odmítám platit z daní policii, která chrání zločince a slušným lidem se posmívá.

Genderová Rakušanova sběh beztrestně útočí



Rána pěstí, a stále nic! Toto je Hofová, občas se jmenuje Blujová, co útočila na Petiční stánek i před vládou a mlátila důchodce, porvala se s panem Smetanou a policie to vymlčela.



Myslíte, že jí policie sebrala vražedný, teleskopický obušek? Ani náhodou! Vesele se smějí!



A tak jde mlátit další lidi a vesele si to oba natáčejí, její kámoš očima komunikuje s policajty.



A pak šílená s obuškem pokračuje dál a policie nic. Mlátit pokojné "dezoláty" je přece sranda a pohoda!

Běsnící monstrum pokračuje!



Spočítejte si pak na originálních filmových záběrech, kolik policajtů čumělo, jak Rakušanovo monstrum mlátí lidi jako v roce 1989 a je to jak "veselé historky z natáčení"!

Zde jen screen.



A zatímco Rakušanovo monstrum stříká slzný plyn a mlátí lidi teleskopickým obuškem, musela dorazit sanitka, aby zmlácené ošetřila.



Je předvečer 17. listopadu 2024. Lidé prý jsou šťastní, že Lidové milice ministra Rakušana dělají genderový pořádek a proto prý volí opět vládní bývalou Pětikoalici v čele s ODS a Fialou.

Řeporyjec z ODS to kryje a lidem ukazuje, co si o nich myslí. Trest? Žádný. Žádám, aby byly vypočítány náklady na záhadný "nezákrok" policejní, kolik stál výjezd sanitky, a proč nebyly zabaveny nebezpečné zbraně, proč se lidé musí bránit sami a policie jen vesele přihlíží.

Máme holé ruce jako studenti v roce 1989.

Pro toto jsme v roce 1989 cinkali klíči? Lze snadno dohledat, že to byl pokojný protest. Lze dohledat, že tři osoby ohrožovaly životy lidí a policie ani vražedné nástroje nezabavila. Lze dohledat, že stejná monstra házela na důchodce skutečná lejna kýblem, nožem ohrožovala a mlátila (Arménec Mikepan a dokonce se s tím na sítích vytahuje) a státní zástupci s plukovníkem Foltýnem kontrolují, kdo sprostě proti tomu protestuje.

Je (zítra) 17. listopad 2024. My, obyčejní lidé máme holé ruce. Proboha a co bude dál?

P.S. Proč název Rakušanova? Protože Rakušan má pod palcem policii, dokonce část je natočena před úřadem vlády, oni říkají, že je Rakušan chrání a že smí vše, i kdyby třeba zabíjeli. Takže to je skutečnost, nikoliv útok na Rakušana. Proč si nepředvolá policejního prezidenta nikdo neví.

Informace o autorovi Petr Pokorný

